县委中心组第三次集中学习会议召开

解芳主持会议 解伟龙 葛凯 孙飞 申东明 马辉 薛云涛 张栖源 孙晓 董宏运等参加

2月25日,县委书记解芳主 本报讯. 持召开 2022 年县委中心组第三次集中学习 会议。解伟龙、葛凯、孙飞、申东明、马辉、薛 云涛、张栖源、孙晓、董宏运等参加。

会议传达学习了省委十二届三次全会 精神,市五届人大一次会议精神和市政府工 作报告,市政协五届一次会议精神,学习了 2022年中央一号文件精神。

解芳指出,全县上下要紧紧围绕总书记 的重要指示,按照省委全会的部署要求,扎 实做好防灾减灾救灾、巩固拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接、为人民群众办好 事、疫情防控、安全生产、文物保护利用等各

项工作,切实把总书记的各项重要指示转化 为全方位推动高质量发展的绛县实践。

解芳指出,刚刚闭幕的市"两会",充分 结合运城实际,高站位擘画蓝图,高起点战 略定位,高质量谋划破题,特别是《政府工作 报告》,用"六个更加"为今后五年发展指引 方向,用"九大举措"为 2022 年工作明确重 点。全县各级各部门要狠抓项目建设。系统 谋划、整体推进今年重点项目,各相关部门 在项目审批、土地拆迁、附着物搬迁等工作 上都要密切配合,抓紧开工。要优化产业结 构。围绕宜居、宜业、宜游、宜乐"四宜绛县" 建设目标,进一步优化产业结构,全力打造

新型工业,全力发展现代农业,全力推进文 旅融合。要改善民生福祉,提升群众生活的 幸福感。要提高治理能力。县四大班子领导 要以上率下,做好表率,亲自深入到所包企 业,所包乡镇,用各自实际工作,带动全县各 项事业发展。同时还要进一步做好疫情防控 等各项工作。

解芳强调,各乡镇、各单位要扎实深入 开展作风大整顿活动,持续深化"认真顶真、 事事当真,求真务实、件件落实"的"三真三 实"工作作风,落实好"全年工作清单化、项 目推进图表化、月清季结消除法、考核结果 导向化"工作方法,做到一切从实际出发,于

一件清一件,切实以作风建设引领各项事业 全方位高质量发展,以优异的成绩向党的二 十大献礼。

解芳强调,全县各级各部门要深入学 习、全面落实中央一号文件精神,坚持以乡 村振兴统揽新发展阶段"三农"工作,在落实 好"保障国家粮食安全"和"不发生规模性返 贫"两条底线任务的基础上,继续实施农业 "特""优"战略,积极推进新型城镇化建设, 提升基层治理效能,加强农村基层党组织建 设等各项工作,全力促进农业稳产增产、农 民稳步增收、农村稳定安宁。

市管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神暨全方 位推动高质量发展专题研讨班绛县分课堂开班

2月24日,市管主要领导干 部学习贯彻党的十九届六中全会精神暨全 方位推动高质量发展专题研讨班绛县分课 堂开班。县领导解伟龙、荣亿、孙飞、薛云涛、 董宏运等在我县分会场参加会议。

会议指出,习近平总书记在省部级主要 领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精 神专题研讨班上的重要讲话,是一次抚今追 昔的政治引领、强国复兴的赶考动员、触及 灵魂的精神洗礼。春节前夕,习近平总书记 五年来第三次亲临我省考察调研,充分体现 了党的领袖对山西人民的深切关怀、对山西 工作的高度关注。省委书记林武在省管主要 领导干部专题研讨班上的重要讲话,对贯彻

落实党的十九届六中全会精神和习近平总 书记重要讲话精神作出安排部署,提出明确 要求。全市上下要始终牢记习近平总书记殷 殷嘱托,深刻感悟领袖深恩厚爱,坚定不移 听党话、跟党走,坚定捍卫"两个确立",坚决 做到"两个维护"

会议强调,要深入学习贯彻党的十九届

六中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记 考察调研山西重要指示精神, 牢记嘱托、感 恩奋进,埋头苦干、砥砺前行,奋力开创运城 全方位推动高质量发展新局面,续写运城践 行新时代中国特色社会主义新篇章,以优异 成绩迎接党的二十大胜利召开。

沙 瑾

我县与中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所举行 双碳交流座谈会

2月24日, 经县与中国农业 科学院农业环境与可持续发展研究所举行 双碳交流座谈会,县委副书记解伟龙、政府 副县长王大风,中国农业科学院农业环境与 可持续发展研究所的研究员郭李萍教授、李 迎春教授、李阔博士、赵明月博士,山西校地 合作微藻研究院负责人出席活动。

座谈会上,中国农业科学院农业环境与

可持续发展研究所的各位专家围绕碳汇资 源的开发和利用内容进行了详细介绍,各部 门相关负责人结合工作实际,与各位专家进 行沟通探讨。

解伟龙代表县委县政府对中国农业科 学院农业环境与可持续发展研究所的各位 教授莅临我县进行调研指导,表示热烈的欢 迎和衷心的感谢。并表示,将抢抓机遇,积极

探索碳汇资源开发和利用,盘活全县碳汇资 源,努力建立健全碳汇发展的体制机制;将 结合我县实际,与中国农业科学院农业环境 与可持续发展研究所做好配合工作,积极进 行对接交流,制定出科学合理的碳汇开发规 划;将把碳汇资源开发和当前乡村振兴战略 有效结合起来,解决我县农村产业发展的瓶 颈问题;将大力发展林下种植、养殖,促进经

济发展与生态保护形成良性互动格局,真正 把绛县的"绿水青山"变成"金山银山"。

会前,山西校地合作微藻研究院举行揭

县农业农村局、果业发展中心、发改局、 林业局、科协、中条林局等部门负责人参加 活动。

李雅琦

作风整顿大家谈

以作风整顿凝聚绛县发展新合力

绛县县委书记 解芳

在全市上下实现"十四五"良好开局, 全方位推动高质量发展拔节起势的关键 时刻,市委决定在全市开展党员干部作风 大整顿活动,围绕政治站位、工作态度、责 任落实、担当作为、廉洁状况5个方面20 个突出问题进行深入整顿,可谓正当其 时,十分必要。

就绛县而言,近年来,随着全面从严 治党向纵深推进,全县广大党员干部不断 涵养忠诚干净担当的政治品质,以干净的 操守、干练的作风干出了一番新成绩。但 坦率地讲,我县的党员干部作风仍存在一 些不容忽视的问题,"洗碗理论""破窗效 应"还有一定市场,导致某些地方任务落 实的"最后一百米"出现悬空。

问题是时代的声音。我们要以此次活 动为契机,拿出"破题"的思维,压实"破 局"的举措,以作风建设的新成效,形成推 进发展的新合力,开创全县各项工作的新

一是坚持"刀刃向内",深化自我革

作风整顿能否取得实效,关键是查究 深不深入、整改彻不彻底。我们将坚持问 题导向,敢于对问题叫板、拿问题开刀,在 全县所有党员干部中继续严格执行工作 日"禁酒令"。全力整治"假把式""混日子" "踢皮球""绕道走""中梗阻"等各类突出 问题,坚持边查边治、清单管理、"挂账"整 改和"销号"制度,做到问题不解决不罢 休、解决不彻底不放手。进一步健全长效 机制,堵塞制度漏洞,把纪律和规矩、责任 和担当、精准和效率结合起来,切实筑牢 作风建设的堤坝。

二是搭建"任务清单",强化责任担

我们将以作风整顿为契机,强化"认 真顶真、事事当真,求实务实、件件落实"

要求,做到全年工作清单化、项目推进图 表化、月清季结消除法、考核结果导向化。 组织全县上下在总结检点 2021 年各项工 作的基础上,紧紧围绕上级要求和自身工 作实际,进一步增强工作前瞻性,制定出 2022年工作清单和项目图表,用"五包一" 的方法逐月逐项列出具体任务,明确责任 人、承办部门和时间节点,确保各项工作 有计划、有举措、有目标地全面迅速展开, 并通过"长牙""带电"的结果运用,让"假 把式"现原形,让"太平官"坐不住。

三是找准"诉求切口", 提升活动实

我们将坚持"开门搞整顿",广泛听取 社会各界意见建议,特别是要重点查摆作 风问题伴生的民生问题, 梳理影响群众切 身利益的民生小事,找准群众诉求的"小 切口",在断头路、上学难、审批慢等方面 找准发力点,迅速整改一批民生难事急 事,办好一批民生实事大事,推出更多惠 民便民举措,切实解决好群众的"急难愁 盼"问题,让人民群众感受到作风建设带 来的实实在在变化。

四是落实"发展举措",推动成果转

要把开展作风整顿与进一步巩固深 化拓展党史学习教育成果结合起来,持续 教育引导广大党员干部发扬党的光荣传 统,始终用党性原则修身律己,把从严从 实要求贯彻到作风整顿全过程各环节。要 把开展作风整顿与推进全县各项工作有 机融合,坚持"两手抓、两促进",强化发展 举措、破解发展难题、厚植发展优势,以作 风建设引领绛县各项事业全方位高质量 发展,以优异的成绩向党的二十大献礼。